

大乐透巨奖送不停 我省再中1000万

好运源源不断，惊喜接二连三，近期我省彩民运气超好，在前段时间连续中得两注七星彩500万大奖和两注大乐透1000万大奖之后，在10月12日晚开奖的大乐透第15119期，我省彩民再中1注大乐透1000万元一等奖！自9月20日以来，我省彩民在23天时间内，已经斩获了5注大奖。

超级大乐透第15119期开奖号码为：“01+08+12+16+21 06+11”。前区开出奖号整体偏小，最小号码开出“01”，最大号码开出2字头大号“21”。后区“06、11”均为温码开出。本期前区奖号无3字头号码开出，这给彩民在选号增添了难度，也提高了本期头奖的成色。在这里提醒各位彩民：前区小号“05”和大号“35”在近30期都只出现过1次，值得大家近期选号时关注，或扬或弃，都可参考。



本期全国开出2注头奖，山东和云南彩民拿下。据系统检索，我省本次大乐透1000万头

奖花落潍坊，中奖彩票是一张2元的单式票。至于其中的投注故事，就需要等大奖得主来为我们揭晓啦！

本期二等奖开出73注，每注奖金99442元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金59665元。三等奖开出633注，每注奖金4238元。

在送出2注千万头奖之后，超级大乐透奖池仍保持上升趋势，再塑中国彩市新的里程碑。巨额奖池让人们对于大奖更加期待，也许下一个亿元大奖正在来的路上。

再次提醒彩民朋友们，您在购买大乐透彩票时请忘记它独特的追加投注，多1元投注，就有可能多中600万元奖金。同时也请您根据自身情况理性投注，合理购买彩票。发现幸运，让生活乐透一点，也许下一个幸运儿就是你！ (彩讯)

“中国体育彩票”举办公益慈善晚会

共播爱心绿荫，温暖世间真情。10月11日晚，由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，枣庄市体育局、枣庄市体彩中心、枣庄广播电视台文化活动中心、薛城区体育局共同承办的“中国体育彩票”公益慈善晚会在枣庄市薛城区激情上演。

枣庄市体育局局长渠玉桥，枣庄市体育局副局长李中虎，薛城区委常委、宣传部长王洪燕，薛城区政府副区长林捷，枣庄市体育局办公室主任蔡旭，枣庄市体彩中心主任孙彦军，及各区(市)体育局长等领导出席晚会。

此次晚会以歌舞、戏剧、小品、民乐等多种方式呈现，展现了体育彩票在市民健身和百姓公益方面的新发展和新气象。优美动人的歌曲《春天的芭蕾》为观众送上视觉与听觉的双重享受。童声合唱《最好的未来》和跆拳道节目以孩子们纯真可爱、充满朝气的表演，象征着体育彩票公益事业的发展为人们的生活带来的无限希望。

涓涓细流汇成大海，点滴慈善成就梦想。晚会现场，枣庄体彩践行公益责任，为薛城区的十名贫困学生每人捐赠1000元助学金，帮助他们度过难关，圆梦校园。整场晚会温情暖暖，充满感动与欢乐，在歌舞《和谐中国》的表演中落下帷幕。(金鑫)



购体彩房车享钜惠 全省仅余69个名额

房车，集“衣、食、住、行”于一身，是很多追求个性、时尚生活之人梦寐以求的产品。2014年9月11日，山东体彩中心倾情推出中

国体育彩票流动销售房车，体彩房车一经推出就得到了社会广泛关注和市民的热烈欢迎，让大家感受到了别样的购彩乐趣。

体彩房车 外观时尚 功能强大

体彩房车由山东省体育彩票管理中心授权山东梦之旅房车有限公司生产。整车外观时尚、高端大气；全车尺寸长*宽*高(mm)5990*2050*2910，空间充足、乘坐舒适、动力强劲、经济环保；车内功能完善，内饰豪华，舒适实用，供电、网络、电视、音响俱全，还有双人床、沙发、卫生间、升降桌等配套设施，同时能够销售即开型、电脑型体育彩票；标配每辆售价19.8万元，是国内同等装配性价比最高的房车，而且灵活机动 一车两用，既是体彩投注站，又是房车，让您转着玩，玩着赚。

享1万元顶呱刮、7000元豪礼钜惠

为回馈社会公众，山东体彩中心联合房车生产厂家推出“百车百万购车钜惠”：对全省前100名购车者，每车赠送价值1万元的“顶呱刮”彩票和价值7000余元的太阳能充电系统、进口遮阳篷。现在，优惠升级，凡新申购或已申购房车业主，达到《体育彩票流动销售房车申购公告》相关条件的，将享受每车每年1万元“顶呱刮”彩票奖励。本活动现剩余名额69个，限购从速！

体彩流动销售房车申购热线：

山东省体育彩票管理中心客服电话：

400-618-5188，

山东梦之旅房车有限公司客服电话：

400-653-4786。



四获欧洲金靴奖 尚不满足渴望更多

C罗打算踢到40岁

超越梅西

C罗在2014/2015赛季中打进48个联赛进球，这使他拿到了96个射手积分(该奖项历史上的第二高分)，第4次荣膺“欧洲金靴奖”。此前3次分别是：2007/2008赛季，尚在曼联的C罗在英超联赛中打进31球，拿到62分；2010/2011赛季，C罗在西甲联赛中打进40球，拿到80分；2013/2014赛季，C罗在西甲联赛中打进31球，以62分的成绩和苏亚雷斯共享欧洲金靴。

4次获奖的C罗也超越了梅西成为“欧洲金靴奖”历史上获奖次数最多的球员。但阿根廷人保持着“欧洲金靴奖”的得分纪录，2011/2012赛季，梅西在西甲中打进50球，拿到100分。

在“欧洲金靴奖”的历史中，能够在不同俱乐部都获得这一奖项的只有C罗(曼联、皇马)，弗兰(比利亚雷亚尔、马德里竞技)，贾德尔(波尔图、里斯本竞技)，而在不同联赛都能获得这一殊荣的则只有C罗一人。



近日，C罗领取了2014/2015赛季的“欧洲金靴奖”，这也是C罗第4次获此殊荣。他也超越了三次获奖的梅西，正式成为历史第一人。但是C罗仍不满足，他渴望率领葡萄牙队获得明年欧洲杯的冠军。C罗还表示，他没考虑退役，打算踢到40岁。

不想退役

2016年法国欧洲杯预选赛已经结束，C罗领军的葡萄牙队以小组第一的身份从1组突围，在俱乐部生涯已经十分成功的C罗，非常渴望明年帮助葡萄牙国家队夺冠。

C罗接受了《马卡报》专访，他表态梦想是在皇马退役，而C罗还豪言要踢到40岁。

有消息称，C罗可能在明年夏天离开伯纳乌，目前曼联和巴黎都有意豪购这名葡萄牙球星，而在谈到自己的未来时，C罗做出了澄清，“我的梦想是在皇马退役，如果可以保养好身体，我可以踢到40岁，我期待可以在皇马再踢5至6年。目前我感觉很好，感觉自己很有用，我希望在这里继续赢下去。”

仍不满足

皇马主帅贝尼特斯也对C罗进行了盛赞，“当一个球员赢得一次这个奖项(欧洲金靴奖)后，这已经是一个伟大的成就，而当一名球员能够四次获得这个奖项，这就是一个非常伟大的成就。这意味着我们正在讨论一名非常专业、有毅力、肯付出、不断渴望登场的球员，而正如他自己所说，有一个团队在背后支持他。很明显，我们正在讨论的是一个天赋如此超群的球员，一个超越劳尔成为俱乐部历史最佳射手的球员，他不仅致力于打破纪录，而且期待更多，也不断地充满野心，不断地提高自己。”

皇马主席弗洛伦蒂诺说：“C罗获得欧洲金靴，这说明皇马拥有着一位独一无二的球星，他是目前唯一四次获奖的球员。几天前，C罗刚刚加冕皇马队头号射手，今天，他的荣誉室又添一座奖杯。在来到皇马的时候，他就渴望不停获得荣誉，他永远渴望更多。我想代表所有皇马人说声，谢谢你。”

(本报综合)